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EPSU TOIMINTASUUNNITELMA 2015
Yleistä
EpSu koordinoi alueen suunnistustoimintaa. Tehtävä on ylläpitää eri osa-alueet toimivina, joka  mahdollistaa näin toiminnan vakauden. Haemme rakentavaa yhteistyötä ja vuoropuhelua  SSL:n ja alueen seurojen kesken.  Tavoitteena on lajimuotojen toiminnan monitahoinen kehittäminen alueella. Tärkeää on saada toiminnan pohjaksi seurojen ja suunnistusväen odotukset ja tarpeet.  EpSu on mm. mukana tukemassa nuoria valmennuksen saralla, vauhdittamassa  kuntosuunnistoimintaa sekä ohjaamassa seuroja arvokisajärjestelyihin.

Tiedotustoiminta

Tiedotuskanava on kotisivut, mistä löytyy  tietoa tapahtumista ja toiminnasta. Nopeaan tiedottamiseen ja mielipiteiden vaihtoon alueella on sähköpostilista.  Päivityksistä ja kotisivujen toimivuudesta vastaa tiedotusvastaava ja johtokunta  kukin omalta saraltaan. Johtokunnan kummiseura systeemi tukee tiedotusta. Jatketaan  tiedonvaihtoa  myös blogisivuilla.
Harrastesuunnistus   
Iltarastitapahtumia  järjestetään  paikallisten suunnistusseurojen toimesta neljänä- viitenä iltana viikossa. Tällä kaudella käyttöön otettu EpSu - kortti mahdollistaa  osallistumisen hankkeessa mukana olevien seurojen iltarastitapahtumiin tämän vuoden tapaan. Käytössä oleva kortti päivitetään  keväällä 2015.  EpSu- kortti on liikuttanut rastikansaa jo ennätysmäärin ja uskomme sen lisäävän harrastajamääriä myös ensi kaudella. Tavoitteena on  myös seurojen yhteistyökuviot  ja iltarastitapahtumien laadun parantaminen. Epsu-kortin myötä rastikansa liikkuu alueellamme laajemmin, joten iltarastikalentereiden päivittäminen seurojen nettisivuille sekä SSL kuntorastisivustoille on entistäkin tärkeämpää. Seuroja kannustetaan nuorten ja aikuisten suunnistuskoulujen järjestämiseen, mikä on mahdollista toteuttaa myös iltarastitapahtumien yhteydessä.

Kilpailutoiminta  
Arvokisajärjestelyitä ei ole vuodelle 2015. Aluemestaruuskilpailuja järjestetään kattaen eri suunnistuslajit ja matkat, kaikkiaan 17 eri kisaa sekä perinteiset Lakeuden viesti ja  Maakuntaviesti. Kansallisia kisoja alueelle on anottu 10 kpl  (hisu 2, pysu 2, tossu 6). PuSyCup sekä YöCup toimintaa tuetaan alueen toimesta, Cup-kisat tukevat  monipuolisesti  lajin harrastajia ja kilpailijoita. Kisajärjestelyissä kannustetaan  suunnistusseuroja  yhteistyöhön. Aktivoidaan pienempiä suunnistusseuroja järjestämään kilpailuja toisten kanssa. EpSu:n toimesta järjestetään Trail-O kilpailu kesäkaudella.
Valmennustoiminta 
KYKY-valmennusryhmää  15-23 vuotiaille nuorille jatketaan edellisvuoden tapaan. Ryhmän  toiminnan  tarkoituksena  on  antaa  valmiuksia edetä  urallaan eteenpäin. Talven  aikana  järjestämme   viikonloppuleirejä sekä  haemme  yhteistyötä  eri tahojen kanssa. Kesällä järjestetään  suunnistuksen  erikoisharjoitteita  mahdollisuuksien mukaan. 

Koulutustoiminta

Tavoitteena on järjestää alueellisia ratamestari- ja lastenratamestarikoulutuksia tarpeen mukaan. Suunnistusliiton muuta koulutusta pyritään saamaan myös alueelle. Koulutusasioita käydään läpi myös keväällä alueella järjestettävässä aluetapaamisessa (10.3.15). Koulutustapahtumista tieto tulee EpSu:n  nettisivuille.

Nuorisotoiminta

Järjestää Liiton kanssa yhteistyössä Lasten ja nuorten ”kilpailutapahtuman järjestäminen” koulutus. Osallistumme  13-14 vuotiaille tarkoitettuun Kultainen kompassi-Cup tapahtumaan.
Tarkoitus on järjestää tulevan kaudenaikana alueella seurakohtaisia avoimia leirejä ja Epsun yhteinen leiri.  Kehitetään lasten ratojen suunnittelua. 
Talous (ks. talousarvio)

Yhdistyksen talouden tulolähteinä ovat  jäsenmaksut ja  am-kilpailuverot. Eri toimintasektoreilla kustannuksista osa vieritetään osallistujien maksettavaksi mm; aluevalmennus, nuorisotoiminta ja koulutus. Talouden vakaahko linja tukee tulevan kauden tavoitteita.
Karttatoiminta 
Tavoite on alueen osalta, että kaikista vuoden aikana valmistuvista kartoista tehdään karttaraportti liiton karttarekisteriin, sekä sen jälkeen lähetetään  oman  alueen karttavastaavalle kartta (ocad- tai jpg tiedostona tai kirjeessä), joka on raportoitu -  näin alueelta löytyy  arkisto kaikista valmiiksi tehdyistä kartoista.
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